

李宝元名誉董事长出席保定市第一中心医院项目奠基仪式

发布时间：2020-5-7



▲党委书记、名誉董事长李宝元代表集团公司讲话

5月7日上午，保定市第一中心医院东院门诊综合楼和眼科大楼奠基仪式在一中心医院东院举行。集团党委书记、名誉董事长李宝元出席奠基仪式并讲话。集团董事长李宝忠、副总裁、总经济师张文忠、保定市第一中心医院院长郭淑琴等有关领导出席奠基仪式。



▲双方领导共同挥锹填土为项目奠基

李宝元名誉董事长首先向郭淑琴院长和全体白衣战士表达了崇高的敬意。他表示，保定市第一中心医院在多年的发展中取得了翻天覆地的变化，发展成为保定医疗界的龙头单位，河北四大区域医疗中心之一。集团公司在与医院多年的合作中也发展为省内规模最大、资质最高、人才最雄厚、获鲁班奖最多的上市公司。在医院总部门诊大楼的施工中，公司坚持工匠精神，精益求精，使项目全票通过鲁班奖的评选，成为全国的标杆工程。这次有幸中标新楼，公司会继续坚守诚信为本、操守为重的法人人格，兑现在投标时所有的承诺，为一中心的发展再添新的精品工程。



▲双方领导合影留念

保定市第一中心医院东院门诊综合楼和眼科大楼项目总建筑面积约 6.68 万平方米，由一栋 5 层门诊综合楼和一朵 16 层眼科大楼构成，是继一中心门诊综合楼工程后集团公司在该院承接的又一重点工程。